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Två veckor har gått sedan sist och väder 
och vind har hunnits byta mer gånger än 
vad som borde vara möjligt. Det är i alla fall 
spännande att vakna varje dag!

I veckans nummer kan du läsa lite mer om 
Posten och hur en körskola använder en 
simulator för att hjälpa sina elever.

Annars sitter jag forfarande och arbetar 
med att få ihop sommarnumret. 

Det kommer som vanligt i brevlådorna till 
alla i kommunen vecka 25 och finns även 
i tidningsställ på centrala platser, men 
det skickas även per post till de som äger 
fastigheter i kommunen men bor någon 
annanstans. Dessutom ligger det framme 
i ställen hela sommaren, så det är ett 
ypperligt läge att annonsera om ditt företag 
vill nå ut till nya eller gamla kunder. Hör av 
dig om du vill boka en annons! Senast 12 
juni!

Ta hand om dig, och om du kan, någon 
annan också.

					     Pär Boman
					     Redaktör

LEDARE Vi söker två nya assistenter till vår 
sjuåriga son som bor i Mörsil samt 

Såå
Han har en cp-skada och epilepsi. Han kommunicerar på Ebbiska, älskar fart, 

musik, rida häst och uppskattar alltid ett välproducerat Youtube-klipp. Han 
behöver hjälp i vardagen med lek, hyss, klä sig och äta mm.

Som person är du tålmodig och uppfinningsrik. Du har bil och körkort 
och är orädd för häst och hund. Du får gärna kunna åka skidor. Utdrag ur 

belastningsregistret är ett krav. Arbetspassen är på helgerna 6-9 timmar samt 
två vardagar i veckan mellan kl 15-19.

Känner du att du är intresserad och är rätt person för jobbet hör av dig med ditt CV till:

lotta@spaab.se
Storsjöbygdens Personliga Assistans

Åre Brukshundklubb bjuder in till 
Inoffi ciell hundutställning 

i Titti Erikssons minne 
söndag 23 juli på Stenhammaren i Mattmar

Domare samtliga raser: Karina Andreasen
Klasser: Valp 4-9 mån

Vuxen: 9 mån-8 år
Veteran: 8 år och uppåt

Pris samtliga klasser 250 kr 
Sista anmälan och betaldag fredag 30/6.  

Barn med hund anordnas, anmälan på plats
För anmälan och mer info: www.arebhk.se

				    SPF Västjämtland

 inbjuder SPF och PRO:s medlemmar till grillning på Tossön 
den 16/6 kl 13.00.

Kostnad 50 kr (kontanter eller Swish)

BOTVID
Både SPF och PRO hälsas välkomna, det finns 50 platser.

Farsen, bussen och mat i Krokom till en kostnad av 550 kr. 
(Swish eller kontant)

Tider och påstigningsplatser meddelas separat senare. 

Anmälan grillning senast 13/6 och Botvid senast 19/6.

Anmälan till båda evenemangen till Marianne 072-9328767 
eller Kerstin 076-1094742

Hjärtligt välkomna till båda evenemangen!
Ett samarbete med Vuxenskolan
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AVLOPPSSERVICE I ÅRE

Suger - Spolar - Tinar - Filmar

RING 0647-105 50
Dygnet-runt-jour

Vi finns på orten 
& hjälper dig med...

• Kluckande kök
• Stopp i avlopp & dräneringar
• Frusna ledningar & vägtrummor
• Tömning av fettavskiljare
• Slamsugning av brunnar, tankar,
byggtoaletter m.m.

ÅRE-
BÄRGAR´N
Plåt & Lack I goda händer 

då det händer...

B 0647-611465 
Journr 0647-10120

020-912912
www.arebargarn.se

iluthyrning
ilbärgning
ilplåt & Lack
ilglas
ildäck

Har du för lite att göra?
Gå med i en förening, det finns många att 

välja mellan i Åre kommun!

info@daustryckeri.se
www.daustryckeri.se 063 16 03 30

N
O

R
D IC

SW A N E C O L A B
E

L

Printed matter

Åre kommunrabatt 20%
Gäller för dig som är mantalsskriven i Åre kommun.

order@arebarnvagnar.se 
070 065 88 895

arebarnvagnar.se

Upplev sommarens äventyr med Thule 
Barnvagnar | Cykelhållare | Takboxar | Väskor

Behöver du rekrytera?

En annons i Årebladet hjälper 
dig att nå ut till alla som bor i 

kommunen. 

Och många har vänner som gärna 
hade flyttat hit. 

Mer info finns på arebladet.se
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Simulator hjälper eleverna
Att köra bil utan att ens lämna körskolan, 
det är möjligt på Åreskutans Trafikskola. 
Där använder man en simulator som ett 
komplement till traditionell utbildning ute i 
trafiken. Vissa delar av simulatorn används 
av alla elever medan de elever som går en 
intensivkurs använder den varje dag.

– Det här är en fantastiskt rolig maskin 
berättar Anne Catrin Einarsson på 
Åreskutans Trafikskola.

Simulatorn är utvecklad för trafikskolor 
och eleverna kan själv välja vilken del av 
utbildningen de vill jobba med. 

– En viktig del är stadskörningen. Den delen 
kör alla elever i simulatorn innan de åker 
in till Östersund för att köra på riktigt. Man 
kan välja om den ska vara manuell eller 
med automat. Så elever som vill lära sig 
växla kan sätta sig på simulatorn och öva, 
berättar Anne Catrin. 

– Det blir mycket billigare och du kan öva 
många fler gånger än när du bara är ute 
med en lärare. Det blir fler repetitioner 
här jämfört med när du är ute i trafiken. 
Ska man öva på att backa runt gathörn till 
exempel, så kan du här backa hur många 
gånger du vill, men ute i trafiken kan det 
vara bilar eller folk som rör sig som kommer 
i vägen. 

– Något som många tycker är svårt är 
bromssträckor, att räkna ut hur lång 
reaktionstid du har och hur lång sträcka 
som krävs vid olika hastigheter för att 
stanna bilen. I simulatorn visas det 
väldigt tydligt så att du kan se och prova. 
Simulatorn berättar och visar. Har man 
lite koncentrationssvårigheter eller någon 
diagnos hjälper det ännu mer, du får se 
saker, höra saker och göra saker samtidigt. 
Det är helt fantastiskt, har man lite svårt så 

Anne Catrin Einarsson i simulatorn.
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gör det stor skillnad. 

På Åreskutans Trafikskola kan man 
ta körkort på två sätt, de som går på 
traditionellt vis och de som går en 
intensivkurs.  

– Våra intensivelever kör en eller två 
lektioner i simulatorn varje dag plus att 
de är ute på vägen och kör. Av de vanliga 
eleverna kräver vi att de kör stadskörningen 
på simulatorn, men vi ser gärna att de också 
gör bromssträcksövningen. Vi vill gärna att 
de ska använda den mycket mer. 

En annan grupp som använder sig av 
simulatorn är de som tar moppekort.

– Har man AM-kort, alltså kort för moped så 
får man också köra A-traktor. Jag vill att de 
som tar AM-kortet även kör med simulatorn. 
Har man inte A-traktor själv så känner man 
någon som har och det kommer att hända 
att de kör. Därför vill jag att de kör med 
simulatorn så att man är säker i trafiken.

Anne Catrin Einarsson startade Åreskutans 
trafikskola 2009. Hon har drivit den sedan 
dess och har fyra trafiklärare anställda. 

– Den största utmaningen med att starta 
var att veta hur man skulle göra. Jag hade 
aldrig jobbat på trafikskola tidigare. Jag 
jobbade på en gymnasieskola i Östersund 
på transportprogrammet med lastbilar 
och tung transport. Jag orkade inte pendla 
längre och tänkte att nu startar jag en egen 
trafikskola. Hur svårt kan det vara? Jag är 
fortfarande kvar så något rätt måste jag ha 
gjort!

– Det är ett fantastiskt kul arbete det här. 
Jag har inte haft någon dag jag inte velat 
gå till jobbet. Det är så roligt. Man möter så 
otroligt roliga människor och ungdomarna 
är helt fantastiska att ha göra med. Jag 
brukar säga att när eleverna börja komma 
och säga att deras mormor tog körkort med 
mig då är det dags att gå i pension säger 
hon med ett skratt.

Trafikskolan har många elever från 

andra kommuner som kommer dit för att 
genomföra ett intensivprogram på ungefär 
tre veckor. 

– Under den här perioden ska vi ta eleverna 
från start till mål så att de blir godkända på 
teorin och på uppkörningen. För det mesta 
så funkar det, det är ytterst sällan det går 
fel. Vårt koncept tror jag är rätt bra. Men, 
då kan man inte jobba eller gå i skolan 
samtidigt, gör man intensivprogrammet så 
är det bara det man gör. Det är tufft. Det 
är många som kommer i sommar men det 
finns alltid plats för fler! 

– Sen har jag en filosofi med mina 
anställda. Vi jobbar bara måndag till 
torsdag, man ska hålla också. 

– Jag skulle vilja ha en elev som aldrig 
någonsin kört bil och sedan bara kör med 
simulatorn. Låta de jobba sig igenom alla 
övningarna så att de känner sig trygga med 
alla delar. Och sedan ta ut eleven i trafiken 
för att se vad som händer, klarar de av det? 
Det tycker jag är väldigt spännande. Man 
kan ju lära sig flyga med simulator då ska 
man kunna lära sig köra bil också. Så jag 
söker en försöksperson för att testa! 

Har du aldrig kört och är du intresserad 
av att testa? Hör av dig till körskolan! 
Årebladet skulle gärna skriva en artikel om 
upplevelsen. 

Bromssträckor i olika hastigheter.
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Alicia och Hannah kommer 
med posten 
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Alicia och Hannah kommer 
med posten Varje arbetsdag delar personalen på 

Postnord i Järpen ut massor av brev och 
paket. Kommunens yta och den stora 
skillnaden mellan säsonger, samt väder 
och vind gör det ibland till en utmaning. 
Brevlådor som trilskas eller inte är 
uppmärkta ordentligt kan också ställa till 
det. Vi träffade två brevbärare som utgår 
från Järpen för att lära oss mer. 

Alicia Öhlund har jobbat på posten i Järpen i 
nästan tre år medan Hannah Persson arbetat 
där i två år. Båda tycker om sina jobb och 
tycker att det är mycket som är roligt med 
arbetet.

– Det bästa med att jobba som brevbärare 
är att man får se massor av fina och roliga 
platser, och att man får träffa massor av folk 
som man aldrig skulle ha träffat annars. Det 
är också ett ganska fritt jobb, man får jobba 
självständigt. Kombinationen av att träffa 
kollegor och att jobba själv, det gillar jag, 
berättar Alicia.

– Att träffa alla trevliga personer. Man träffar 
stamkunder som alltid hälsar och är trevliga. 
Ibland får man lite choklad till påsk, säger 
Hannah med ett skratt. 

Utmaningen kan vara arbetsmängden 
vissa dagar. Jag tänkte säga att det är 
vintern, men det är inte vintern som gör det 
utan hur mycket mer det är att göra under 
vintersäsongen, säger Alicia

Ja precis, att jobba i en turistort kan ge 
extremt mycket mer att göra. Belastningen 
är mycket större och det kan bli lite mycket 
vissa dagar. Man får klura lite extra när man 
ska dela ut paket till en plats som inte får 
post annars, säger Hannah.
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Tydlig brevlåda 

Har man både 
namn och adress 
på brevlådan så blir 
det väldigt mycket 
lättare

– Det kan vara svårt med turister som vill 
ha post men som inte har en postlåda. Då 
får man pussla och fixa och trixa. Det blir 
väldigt mycket att man får hitta lösningar 
som egentligen inte är vårt jobb, men vi gör 
alltid vad vi kan för att få nöjda kunder, fyller 
Alicia i. 

– Många förväntar sig också att som 
brevbärare så kan man allt om hela 
postsystemet. Men vi är bara längst ut i 
organisationen och kan inte påverka beslut 
som tas centralt. Vi kan leverera post och 
paket, det är det som vi är bra på, säger 
Hannah.

Att dela ut post i Åre kommun kan vara 
utmaning visa dagar.

– Just att vi täcker ett sådant stort område 
från kontoret i Järpen gör det svårare. Det 
blev mer utmanade när vi gick över till 
varannandagsutdelning. Förr hade man 
samma rutt nästan varje dag nu har man 
två olika turer man ska kunna i stället, säger 
Alicia.

– Snö och halka gör det inte lättare heller 
vissa dagar fyller Hannah i.

Båda tycker att det finns en sak som gör en 
stor skillnad för dem i deras arbete och det 
har med brevlådorna att göra. 

– Har man både namn och adress på 
brevlådan så blir det väldigt mycket lättare. 
Det kan inte bli för tydligt säger Alicia.

– Att brevlådan går att nå från postbilen 
gör att vi hinner med! Sen är det också bra 
att se över brevlådan då och då så att den 
är lätt att öppna och märkningen inte har 
försvunnit över vintern, berättar Hannah.

Foto: Postnord.

Sorterad post, foto: Postnord.
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Station Åre

Åre Torg
X

E14

Välkommen att 
besöka oss - inte 
på plats?
ring oss på
070- 6543 100

Här ser du ett av Leif 
Öhrs senaste alster från 
sitt nuvarande boställe 
på Öland, fler finner du 
på Konsthuset!

Kärlek direkt från havet

Brattland

OBS end. fred kl 12-18
Gilla och följ oss på facebook för aktuell info
beställning senast fredag kl 11 på
order@areatlantfisk.se

HUND INOM FJÄLLRÄDDNINGEN
Informationsmöte om vad det innebär att använda hunden 

till lavin och eftersök av försvunna personer. Torsdag 15/6 kl 
18.30 i konferensrum Lunden/Biblioteket Järpen.

Välkomna önskar
Amanda Nordfeldt, Maria Häggblom och Ulrika Wärvik

– Nu när sommaren är på gång så är det 
ett perfekt läge att titta till hur din brevlåda 
ser ut och fungerar. Det kanske låter som 
en liten grej men om vi måste hoppa ur 
på många ställen så försenar det hela 
dagen och det kan leda till att alla inte 
kanske får sina brev och paket i tid. Det får 
konsekvenser säger Alicia.

Hur ser din brevlåda ut? Kan du göra något 
för att göra livet lättare för våra brevbärare?

Sedan den 2 maj 2022 delas brev, tidningar 
och reklam ut varannan dag i hela landet. 
I vissa delar av Sverige började man med 
detta redan under 2021. Anledningen var att 
mängden post har minskat kraftigt under 
de senaste åren. Sedan millennieskiftet 
har antalet skickade brev minskat med 
ungefär hälften. Däremot delas paket och 
expressbrev ut varje dag. Årebladet kommer 
på en torsdag eller fredag. 

När kommer posten?
Brevbärarna delar ut post varje dag, 
men går olika rundor beroende på 
vilken dag det är.

Under en vanlig vecka kan det se ut så 
här:

Dag 1, 3 och 5 
(måndag, onsdag och fredag) 
besöks område 1.

Dag 2 och 4 
(tisdag och torsdag) 
besöks istället område 2.

Nästföljande vecka byter område 1 och 
område 2 plats. När en röd dag infaller 
på en vardag förskjuts schemat, så de 
som skulle få post den röda dagen får 
sina försändelser vardagen därpå.
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Den 17 maj var det premiär 
för årets kontroller i 
Hittaut. Hittaut är en gratis 
friskvårdsaktivitet där du 
med hjälp av karta (på 
papper eller i appen) ska 
finna checkpoints. Det 
finns checkpoints i fyra 
olika svårighetsnivåer 
och de är placerade 
i stadsmiljö, parker, 
bostadsområden och 
tätortsnära skogar.

Två veckor efter premiären 
hade 315 personer 

deltagit i Åre kommun och 
tillsammans hade de klarat 
av 6382 checkpoints.

Mest populärt var 
kontrollerna på Tossön. 
Hittaut Åre menar att det 
är ett bra nybörjarområde 
som passar hela familjen 
och där många tar 
sig upp för backen till 
utsiktspunkten. 

Kartorna finns att hämta i 
flera butiker i kommunen 
eller via Hittaut-appen.

Slöjdlärarna på Duveds 
skola har tillsammans 
med eleverna under 
läsåret arbetat fram en 
ny skolflagga till den 
nybyggda skolan.

Alla elever som har slöjd 
på schemat har varit med 
i processen. 

Man har fokuserat på 
idéutveckling för att 

stärka eleverna kreativitet 
i slöjdprocessen. 

Projektet är nu slutfört 
och ett vinnande bidrag 
har utsetts efter en 
skolomröstning. 

 Under en cermoni den 12 
juni kommer flaggan att 
hissas för första gången.

Inför vintersäsongen 
kommer Skistar att höja 
sina liftkortspriser med 
5,4 procent. Det visar en 
sammanställning som TT 
har gjort. 

Däremot kommer priserna 
på boende att gå ner 
med i genomsnitt 3 
procent. Detta efter att 
man har effektiviserat 
verksamheten. 

– Vi kör alla våra fordon på 
förnybar diesel och den har 
mer än fördubblats i pris. 
Vi har ökande energipriser 
liksom ökade priser för 
reparationer och underhåll 
så därför tvingas vi höja 
men inte så mycket som 
vi kanske skulle ha behövt 
göra, säger Skistars VD 
Stefan Sjöstrand till TT.

I Åre är sommar- och 
höstsäsongen igång 9 
juni–4 november.

Tossön populärast i Hittaut

Skistar höjer priserna inför vintern

Nyheter
Duveds skola får ny flagga

Riksantikvarieämbetet 
ger 295 000 kronor 
i stöd till Mörsils 
Hembyggdsförening 
och deras projekt Lek 
och Lärmiljö. Projektet 
har ett sjukhustema 
runt den gamla 
sanatorieverksamheten 
i Mörsil. 
Riksantikvarieämbetet 
ger stödinsatser i syfte 
att bevara, använda och 
utveckla kulturarvet.

Bonden Jon Jonsson 
Mankel grundade 
anläggningen 1891 
tillsammans med sin 
svärson läkaren Torkel 
Horney. 

På sanatoriet 
behandlades tuberkulos. 
Vandringar i fjälluften 
med stunder för vila i 
ligghallar och betraktelse 
av landskapet ingick i 
kuren.

Sanatoriet i Mörsil lyfts fram

Länsstyrelsen i Jämtlands 
län har beslutat om höjd 
fällavgift för älg från och 
med jaktåret 2023/2024. 

Fällavgiften gäller inom 
älgförvaltningsområden 
inrättade av 
Länsstyrelsen. Avgiften 
kommer att bli 450 kronor 
för vuxet djur och 150 
kronor för årskalv.

– Vi har gjort en 
sammanvägd bedömning 
och utifrån det har vi 
fattat beslut om ny 
fällavgift. Vi bedömer att 
en höjning av fällavgiften 
är nödvändig för att 
älgvårdsfonden inte ska 
urholkas, säger Olov 
Hallquist, Viltchef på 
Länsstyrelsen.

Höjd fällavgift för älg
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Kalls kyrka.

Söndag 11/6
11.00 Mässa
Hallens kyrka
Välkommen på kyrkkaffe efteråt

Tisdag 13/6 
11.00 11-Kaffe i Mörsil
Rödingen i Mörsil
Fiol och fika i trädgården
Därefter önskar vi varandra 
en fin sommar
Söndag 18/6
11.00 Gudstjänst
Mattmars kyrka

 

Torsdag 8/6
19.00 Andrum/kvällsmässa
Åre gamla kyrka
Söndag 11/6
11.00 Fellesgudstjänst i Vinne kyrka i 
Norge. Bussresa från Järpen kl 14.00
Gudstjänst i Vinne kyrka kl 18.00
Anmälan till 0647-160 90
Se mer info här nedanför. 
Måndag 12/6  
10.00 Måndagsmys
Prästgården i Duved
Tisdag 13/6 
13.30 Tisdagsträff 
Samling vid Åre gamla kyrka
16.00 Språkcafe. Avslutning med 
bussresa till Fröå. Samling vid
St Olofsgården
Söndag 18/6
11.00 Mässa. Handöls kapell
Måndag 19/6  
10.00 Måndagsmys
Prästgården i Duved
Tisdag 20/6 
13.30 Tisdagsträff
Samling vid Åre gamla kyrka
Torsdag 22/6 
19.00 Konsert i Handöls kapell
med Karin Härjegård och 
Hans-Erik Sundström

                                                                                                                                               

Torsdag 8/6
13.00 Handarbetsträff Skansegan
Järpens församlingsgård
Lördag 10/6
18.00 ”Vindens hjul”. Folkmusik-
konsert i Kalls kyrka. Kall och
Undersåkers kyrkokör. Norska 
musiker och körsångare. Fri entré
Söndag 11/6
11.00 Veravandring med gudstjänst i 
Vera i Norge. Samling i Äsingen kl 
09.30. Vandring ca 5 km
Buss till Vera. Gudstjänst och mat
Sen samma väg tillbaka
14.00 Bussresa från Järpen till 
fellesgudstjänst i Vinne kyrka i Norge 
Gudstjänst i Vinne kyrka kl 18.00
Anmälan till 0647-160 90
Se mer info här nedanför;
Tisdag 13/6 
12.00 Råkes & Språkes. Mötesplats 
med fika. Kalls församlingsgård
13.00 Kyrkfiket. Café & gemenskap
Järpens församlingsgård
Söndag 18/6
10.00 Gudstjänst. Järpens kapell
14.00 Gudstjänst hos Jan Tyve i Böle
Sång av ”Bottenstårsa”; Margareta, 
Elsie, Sandra. Kyrkkaffe och korv
Ta med egen stol. Inomhus vid regn
Tisdag 20/6 
13.00 Kyrkfiket. Café & gemenskap
Järpens församlingsgård
19.00 ”Västvind”
Konsert i Undersåkers kyrka               
Fagott, flöjter och piano, av franska,
italienska och tyska tonsättare. 
Carl-Eric Lundqvist - Flygel
Lena Byström - Fagott
Max Thoursie - Flöjter. Fri entré

Åre Undersåker-Kall

Detta händer  i  våra  församl ingar  v23-25.  Vä lkommen t i l l  oss!

Reser vation för ändringar :  W W W . S V E N S K A K Y R K A N . S E /A R E PA S TO R AT  
Tel  0647-160 90. Mai l :  are.pastorat@svenskakyrkan.se

Västra Storsjöbygden

Följ med Kall & Undersåkers kyrkokör till folkdansmässan ”Vindens hjul” i Vinne kyrka, Stiklestad 11/6Följ med Kall & Undersåkers kyrkokör till folkdansmässan ”Vindens hjul” i Vinne kyrka, Stiklestad 11/6
Buss 14:00 från Järpen. Stopp i Åre St Olofsgården 14:25 och Duved Sockenstugan 14:35. Mat på Stiklestad kultursenter (maten betalar 
du själv.) Mässa i Vinne kyrka kl. 18.00. Anmälan till Åre pastorat, 0647-16090/ are.pastorat@svenskakyrkan.se. Anmälan senast 8/6.

Följ med på församlingsresa till 
Stiklestad & St Olavspelet 30/7

Information från Kyrkogårdsför valtningen:  GUL A SKYLTAR
Nu i vår 2023 kommer det att sättas upp gula skyltar på vissa gravar. Skylten kommer att sitta
uppe under ett år. Om ingen hört av sig under den tiden kommer gravrätten att återgå till                           
Åre pastorat och på sikt återanvändas.            
Är du anhörig eller vet vem som är anhörig till de gravsatta? Hör av dig till kyrkogårdsför-
valtningen på 0647-146 56 mail: are.kyrkogard@svenskakyrkan.se                       

Buss från Hallen kl 11.00 (Mörsil kl 
11:30). Hemkomst ca kl 24.00. 
Kostnad 600 kr. (buss, biljett, dryck, 
smörgås). Anmälan till Inger Woxlägd
tel 070-235 46 81 eller mail: 
inger.woxlagd@hotmail.com
senast 26 juni! Varmt välkomna!

Vi har ett samarbete med Jamtli som gör en gravvårdsinventering i Åre pastorat. Det började sommaren 2022 i Undersåker 
och Åre församling och kommer att fortsätta i Västra Storsjöbygden. På grund av detta står många återlämnade gravstenar 
kvar tills vi har fått deras åsikt om vilka som de tycker ska bevaras. De gravstenar som är återlämnade vårdas av Pastoratet
till beslut är taget.

Handöls kapell.
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LOCALS DAY

Varmt välkomna till oss!

SÖNDAG 18 JUNI

PROVA PÅ: GRATIS 
LIFT- & TRAILPASS, 

50% RABATT 
PÅ CYKELHYRA 
& PÅ ENTRÉN 

I KLÄTTERPARKEN

Åres cykelföretag bjuder dig som är skriven i Åre kommun 
på en prova-på-dag i Åre Bike Park & i Skistars klätterpark.

Du får 50% rabatt på cykelhyra av DH/XC hos Åreguiderna, 
Åre Bikes, Åre Skidsport, Skidcenter Åre Björnen och Skistar. 
Först till kvarn. 

Bike Republic ger 20% rabatt på hela sitt sortiment. 

Du får gratis lift- & trailpass med tillgång till alla öppna liftar, 
downhilleder och traillederna i Björnen samt 50% rabatt på 
entrén till Skistars klätterpark.

Maila till support.are@skistar.com för rabattkod till bokning av 
cykelhyra, liftpass och klätterparken. Visa upp ditt hemortsbevis
vid cykelhyra samt vid uthämtning av liftpass.

NÄSTA NUMMER

ÄR SOMMARNUMMRET
finns tillgängligt hela sommaren i butiker och på

centrala platser och skickas till alla i kommunen samt
till de som äger en fastighet i kommunen men bor någon

annanstans

Nästa Årebladet kommer den 21 och 22 juni

Fler priser och info på arebladet.se
info@arebladet.se 073 269 99 93

BOKNING OCH MATERIAL SENAST
12 JUNI KL 19.00

1/4 SIDA ANNONS 5 663 KR


